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TABLAS DZ COEFICIENTES DE RACAH

En las p4 ginag siguientes sepresentan \na tablas reducidas de

coeficientes de Racah. De acuerdo con las relaciones de simetria

\W(abcd;ef)=w(badc;ef) M{cdabjef)H(dobasef

podemos convertir el coeficiente dado en otro en gue el menor de las

cuatro primeros argumentos se encuentre en primera posicidn. De acuerdo

con esto se han calculado los coeficientes para b,c ¥ 4 mayor o igual a

Las tablas estdn organizadas en forma de matrices, con filag y columnas

representzdas por los posibles valores de e ¥ £, respectivamente. Esta

1/2
matriz, multiplicada por ( (2e+1)(2£41)) / o5 unitaria.

En las tablas se sobrentiende una raig cuadrada para cada coeficien
raiz que, evidentemente, no afecta al signo.

El rango de variaci6én de los cuatro primeros argumentos es 1/2, 1,
3/2, 2y 5/2. Los valores de e y £ son todos los permitidos por las

relaciones triangulares que deben satisfacerse.

Caso de un argumento nulo:

o Ope /V/(2e41)(2841)

W(o‘bcd;ef)=g $
[/ (2e+1)(2£41)
1./ (2ex1) (2£41)

W ) =
(a Ocdgjef) Sdf ége

Wabodjef)= 6af 5ed
W(aboojef)s Shf 533 [/ (2e+1)(2£+1)
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